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Результати навчання. Здатність до: 

визначення основних складових інституціональної архитектоніки соціально-

економічних систем та особливості її розгортання в процесі глобалізації; 

застосування механізмів та інструментів формування міжнародної 

економічної діяльності на основі розуміння її інституціональної складової.   

аналізу впливу особливостей національних інституцій на процеси 

міжнародної економічної взаємодії з врахуванням особливостей формальних 

та неформальних інституцій, організаційних рутин, їх впливу на вимоги до 

міжнародних контрактів.  

аналізу та оцінки економічного, політико-правового, соціально-культурного 

середовища та інституційної інфраструктури країн світу, що впливають на 

специфіку моделей менеджменту та їх застосування; 

визначення впливу на стан та тенденції розвитку міжнародної взаємодії 

специфічних національних інституціональної архітектоніки;  

прогнозування наслідків застосування в процесі міжнародної взаємодії 

окремих інструментів інституціонального впливу та визначення їх 

ефективності;  

критичного оцінювання пропозиції щодо організації взаємодії суб'єктів 

міжнародної економічної діяльності та застосування інститутів державного 

регулювання; 

зрозумілого і недвозначного сприйняття інформації про різні аспекти 

інституціонального забезпечення міжнародних економічних відносин; 

донесення висновків щодо різноманітних аспектів глобальної 

інституціональної взаємодії до колег, партнерів, фахівців і не фахівців, 

зокрема до осіб, що навчаються; 

урахування специфіки управлінської, інформаційної та емоційної функцій 

міжнародної комунікації; 

здатності приймати самостійні вивірені рішення в сфері міжнародних 

економічних відносин на основі сформованих в процесі вивчення дисципліни 

компетентностей; 

незалежно самостійно їх використовувати; 

готовності нести відповідальність у межах посадових компетенцій. 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. “Політична економія”, 

“Макроекономіка”, “Мікроекономіка”, “Міжнародна економічна інтеграція”, 

“Міжнародний маркетинг”, “Міжнародний менеджмент”. 

Зміст.  
Тема 1. Предмет та метод дисципліни «Інституціональний механізм 

світогосподарських зв'язків» 



Тема 2. Інституціональна архітектоніка соціально-економічних систем і 

специфіка взаємодії в міжнародному бізнесі.  

Тема 3. Соціокультурні засади міжнародної економічної діяльності. 

Тема 4. Інституції та інститути як вихідна основа регулювання міжнародної 

економічної діяльності  

Тема 5. Інституційне середовище міжнародної економічної діяльності 

Тема 6. Інституційне забезпечення регулювання експортної діяльності 

підприємства 
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Методи навчання. Лекції та практичні заняття з використанням 

інформаційних технологій. 

Методи оцінювання: 

− поточний контроль (домашні завдання, опитування, поточні контрольні 

роботи); 

− колоквіум; 

− підсумковий контроль (залік). 

Мова навчання. Українська, англійська. 


